



2022-02-23 台灣好報

宣導職校生勞動權益 政院南服中心前進恆春工商



宣導職校生勞動權益 政院南服中心前進恆春工商

【記者王苡蘋／高雄報導】為落實勞動教育向下扎根及保障勞工權益，行政院南部聯合服務中心，23日於國立恆春工商辦理勞動權益講座，宣導與求職防詐騙、勞動權益相關等內容，邀請中心衛環法制組與勞動經濟組共同與學生們面對面進行座談，透過相關案例分享並輔以影片及數位工具的使用，說明求職防詐騙注意事項及勞動相關權益，建立青年學子正確之勞動意識。

行政院南服中心副執行長陳文亮表示，因高職學生社會歷練較為不足，而少數不肖業者常以誇大不實徵才廣告，引誘求職者前往應徵，進而詐騙財物或淪為從事不法之工具，又常因勞動法令認知不足，致自身勞動權益受損。今日中心便針對求職防詐騙與勞動法令的個案解說，希望藉由活潑有趣的講解，讓同學們踏入職場前，就能先具備基本的勞動法令知識加強尊嚴勞動概念。

今日講座內容在勞動權益方面包含勞工應有基本薪資、加班費、工作時數、例休假日、就業歧視等主題；求職詐騙方面主要以求職方面的陷阱，像是多層次傳銷、加盟創業、家庭代工等手法，以及面試安全教戰法則，透過增進對求職的初步認知，未來在找尋工作時，要多方查證及提高警覺，避免誤入求職陷阱。

行政院南部聯合服務中心今(111)年度將和南部高職學校共同舉辦「勞權扎根校園列車」專案活動共計8場次，說明有關求職防詐騙注意事項及勞動相關的權益，期能建立青年學子基本的勞動法令及正確之勞動意識。



宣導職校生勞動權益 政院南服中心前進恆春工商